
Уважаемые родители!
Мы приглашаем Вас и вашего ребёнка в нашу мастерскую

для совместного творчества и полёта фантазии.
А для этого я предлагаю Вам данную «помогалку»!

Сажаем растения
Непосредственно
образовательная
деятельность

Тема Алгоритм
(что и как выполнять)

Оборудование Примечание (стихи, загадки,
рассказы, сказки и
Ссылка на Интернет

ресурсы)
Рисование «Яблони в

цвету»
Нарисуй весну — сделай мир ярче!

Не знаю, как для Тебя, а как по мне, весна
— это чистое голубое небо, радостное
пение птиц и залитые солнцем цветущие
сады. Хочешь ускорить приход этой
нежной красавицы? Давай нарисуем
цветущую ветку яблони и впустим в дом

пьянящий весенний аромат.
Сегодня я покажу Тебе, как нарисовать весну. Ну что, Ты со
мной? Прекрасно, тогда полетели!

Плавными волнистыми
движениями нарисуй ветку светло-
коричневым цветом. Если сразу
красками Тебе это сделать сложно,
сначала можешь нарисовать эскиз
яблоневой ветки белым или
желтым карандашом.

2. Сделай веточку более
выразительной, подчеркнув темно-
коричневым цветом.

Подготовь
необходимые
материалы:
синий лист
картона,
гуашь,
кисточки,
стакан с водой
палитру.

«Яблонька»
Маленькая яблонька
У меня в саду.
Белая-пребелая
Вся стоит в цвету.
Я надела платьице
С белою каймой.
Маленькая яблонька,
Подружись со мной.
Автор: Ирина
Токмакова



3. С помощью тоненькой кисточки
нарисуй черенки яблони зелёным
цветом.

4. Этим же цветом, но уже
кисточкой большей толщины,
нарисуй листочки.

5. А сейчас у Тебя есть счастливая
возможность побыть
волшебником и превратить
обычную яблоневую веточку в
цветущую. Обмакни кисточку
средней толщины в белую краску
и оставь пять отпечатков-
лепестков. Внутри каждого
цветка поставь жирную точку
желтого цвета.

Лепка «Слепи то,
что тебе
нравится»

Показываем приемы лепки и проговариваем
последовательность:

1.Отщипываем от большого куска пластилина маленький
кусочек.

2.Скатываем его.
3.Расплющиваем его между пальцами.

Пластилин;
Доска для лепки;
Стека;
Небольшой лист
картона.



4.Таких шариков должно быть пять.
5.От желтого отщипываем маленький кусочек.
6.Скатываем между пальцами и прилепляем его в середину

- это сердцевина.

А Вы можете для
этих цветочков на картоне сделать веточки.
Успехов Вам, и вашим детям!

С уважением, воспитатели – Куликова Е.Н.


